
Να  αθωωθούν  επιτέλους  οι
κατηγορούμενοι  για  τη
διαδήλωση στις 17 Νοέμβρη του
2020 στα Σεπόλια
Την Τετάρτη 14/12/2022 έχει οριστεί η έναρξη εκ νέου της δίκης
για την υπόθεση των αγωνιστών των Σεπολίων. Υπενθυμίζουμε ότι
οι κατηγορούμενοι είχαν συλληφθεί στις 17.11.2020 στα πλαίσια
της  απαγόρευσης  των  συναθροίσεων  για  την  επέτειο  του
Πολυτεχνείου. Τότε, ενώ είχε τελειώσει ειρηνικά η διαδήλωση
μπροστά στο μετρό Σεπολίων δέχτηκαν αναίτια επίθεση από τη
γνωστή για τους τραμπουκισμούς της σε κάθε διαδήλωση ομάδα
ΔΡΑΣΗ, η οποία κυνήγησε διαδηλωτές και συνέλαβε το φοιτητή
Ορέστη Καττή που μένει στη γειτονιά, στην πυλωτή του σπιτιού
του, χτύπησε τη μητέρα του και αργότερα αστυνομικοί συνέλαβαν
την αδελφή του Λυδία, τον πατέρα Δημήτρη Καττή και δύο φίλους
και συναγωνιστές του, τον Νικόλα Καβακλή και Μάκη Λιβάνη έξω
από το αστυνομικό τμήμα του Κολωνού όπου είχαν πάει να δουν τι
είχε συμβεί με την απρόκλητη επίθεση και σύλληψη του Ορέστη.
Αυτά  που  ακολούθησαν  είναι  συνήθη  για  τα  πεπραγμένα  των
δυνάμεων καταστολής. Βιαιοπραγίες που οδήγησαν τον πατέρα στο
νοσοκομείο  με  ισχαιμικό  επεισόδιο,  προπηλακισμοί,  βρισιές,
ξυλοδαρμοί,  βασανιστήρια  και  αναίτια  κράτηση,  ενώ  τους
απέδωσαν ανυπόστατες ψευδείς κατηγορίες και παραπέμφθηκαν σε
δίκη η οποία άρχισε τον Οκτώβρη του 2021.
Μέσα από μία δίκη πολλών δικασίμων, αναδείχθηκαν οι αντιφάσεις
των καταθέσεων των αστυνομικών και η έλλειψη βασιμότητας του
υλικού της δικογραφίας. Στις 17.05.2022 οι κατηγορούμενοι και
οι συνήγοροι τους πήγαν στο δικαστήριο για να πληροφορηθούν
την  δικαστική  απόφαση.  Αντί  αυτού,  πληροφορήθηκαν  ότι  η
Πρόεδρος του δικαστηρίου παύθηκε λίγες μέρες πριν ύστερα από
διαδικασία πειθαρχικού ελέγχου και ότι η δίκη η οποία διεξήχθη
δεν θα τελειώσει, αλλά θα ξαναγίνει από την αρχή με άλλη
σύνθεση.  Ερωτηματικά  προκαλεί  αυτή  η  εξέλιξη,  αφού  όλη  η
διαδικασία συνηγορούσε ότι η απόφαση θα ήταν αθωωτική για τους
5 κατηγορούμενους.
Με τη διεξαγωγή νέας δίκης πέρα από τη μεγάλη ταλαιπωρία των
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κατηγορούμενων  και  των  μαρτύρων  υπεράσπισης,  γεννάται  ένα
μεγάλο  ζήτημα.  Οι  μάρτυρες  κατηγορίας  (που  είχαν  την
υποστήριξη  ένστολων  και  μη  συναδέλφων  τους  με  πληθωρική
παρουσία στο ακροατήριο της δίκης και προκλητικές ενέργειες
προς τους κατηγορούμενους και τους μάρτυρες υπεράσπισης) θα
έχουν την ευκαιρία να επανεξετάσουν τις καταθέσεις τους και να
αποφύγουν νέες αντιφάσεις, ενώ οι κατηγορούμενοι θα δικαστούν
ξανά από την αρχή, αφού η πολύμηνη βασανιστική διαδικασία
«εξαφανίστηκε».
Για την σωρεία των ερωτηματικών που προκύπτουν σχετικά με τον
χειρισμό  της  υπόθεσης  αυτής  από  την  πλευρά  των  αρμόδιων
θεσμικών αρχών, καμία από αυτές δεν είχε την τσίπα να δώσει
εξηγήσεις  και  να  βγει  να  απαντήσει  στην  κοινωνία  και  στα
δημοσιεύματα.
Καταγγέλλουμε το πρωτοφανές αυτό καψόνι σε βάρος τους, και
αγωνιζόμαστε μαζί τους για την κατάρρευση της σκευωρίας, την
αποτροπή θυματοποίησης της Αστυνομίας και την ανάδειξη της
σκληρής αστυνομικής βίας και αυθαιρεσίας τόσο στις 17/11/2020,
όσο και στη διάρκεια της δίκης, και φυσικά την απαλλαγή τους
από όλες τις αποδιδόμενες πράξεις.
Για  άλλη  μια  φορά  είμαστε  στο  πλευρό  των  διωκόμενων
διαδηλωτών,  των  συνηγόρων  τους  και  του  κινήματος
συμπαράστασης.
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